PEKOMEHJALIUN
110 OLleHKe BBINOJTHEHHUS 3aIaHNI KpaeBoil IMarHOCTHYeCKOH padoThI
10 YUTATEeIbCKON IPAMOTHOCTH ISl YYaIUXcs 6 Ki1accoB

BAPUAHT 1
MATEMATHUKA (PUI'YPHBIE YHUCJIA)

Ne OTtBeTrhI (00pa3en U ONMCAHUE 0TBETA) M KPUTEPUU OLlEHUBAHUS
3alaHud
Otger: [locTpoeH kBaapart, Ha KOTOPOM BBIIEICHBI 4 TOUKY (puc. 1), iw 4 TOYKH B BHIIE
KBaJlpara, He COeIMHEHHBIC JIMHUEH (puc. 2).
A I:I puc. I unu ® O ,uc>2
(I
8B OTget: 16
2 banna — NaHbl BEPHBIC OTBETHI HA 00C YaCTH 3aJJaHUsL.
1 b6ann — naH BEpHBIA OTBET TOJLKO B YaCTH A WJIM TOJBKO B YacTH b.
0 6annos — npyrue BapuaHTHI.
9 OTBet: «JIuHEHHBIC YHCTA — PAO YUCe], KII0UAOWUL 6Ce NPOCMble YUCILA, 4 MAKHCE YUCTO
1» UM CHHOHMMUYHBIE OTIPEICIICHUS.
K onpeneneHuio MOryT ObITh JOOABJICHBI IPOJODKECHUS: «HAIpuMep, uucia 1, 3,5, 7, 11, 13,
17 u T. n.», «JIuHElHbIE YKCa IPEICTABIISIOT B BUJIE MTOCIEIOBATEIHLHOCTH TOUYEK,
BBICTPOCHHBIX B JINHUIO.
be3 onpenenenus ykazaHHbIC IPOJIOJHKCHUS B KAYECTBE BEPHOTO OTBETA HE IPUHUMAIOTCSI.
1 6ann — BepHBIN OTBET.
0 6annos — Npyrue BapyuaHTHI.
A OTBeT: 2) TpEyroJpHOE YHUCIIO.
b OTBeT: 3) KBaZpaTHOE YHCIIO.
10 2 banna — naHbl BEPHBIC OTBETHI HA 00€ YaCTH 33 JaHUsL.
1 b6ann — naH BEPHBIM OTBET TOJLKO B YACTH A WJIM TOJIBKO B YacTH b.
0 6annos — npyrue BapuaHTHI.
11 OrtBer: 4. (Het. YToOBI TOCTPOUTH TPEYTOJIBHOE YHCIIO, HAZ0 K OAHON TOUKE JOOABHTE ... )
1 6ann — BEepHBIA OTBET.
0 bannos — npyrue BapuaHTHIL.
12 OTBeT: NATOE TPEYTOIBHOE YHCIIO.
1 6ann — BepHBIN OTBET.
0 6annose — npyrue BapuaHTEHI.
13 Otser: 11:11=10-10+10+10+1, MJIN 11-11=100+21=121,

WJIU cnosecHoe onucanue: «kBaapar 11x11 nomydaem, no6aBus k kBagpaty 10x10 causy 10
TOYeK, cOOKy 10 ToUek U ele OAHY TOUKY».

1 6ann — BepHBIN OTBET.
0 6annose — npyrue BapHaHTEHI.




OTBeT:

OTBeT: B TaOnuIly BHECEHHI uncna 22 u 35:

No 1| 2 3 4 5

Ilamuyeonvroe wucio 1 5 12 22 35

2 6anna — naHbl BEPHBIC OTBETHI HA 00C YaCTH 3aJaHUsL.
1 6ann — maH BepHBIA OTBET TOJILKO B YaCTH A WJIM TOJBKO B YacTH b.
0 6annoe — mpyrue BapuaHTHI.




